

補擺喜宴 低胸婚紗騷身材

何雁詩：生BB要靠鄭俊弘

鄭俊弘

香港文匯報訊(記者 達里)去年結婚的鄭俊弘與何雁詩昨日於酒店補辦喜宴，筵開38席招待親朋好友。新娘何雁詩穿上一襲超低胸婚紗，美好身材盡現眼前，靚絕全場，她與老公鄭俊弘在傳媒要求下嘴對嘴，大晒幸福。何雁詩又表示未來生BB要靠鄭俊弘，鄭俊弘聞言即笑稱要先去做身體檢查。



鄭俊弘與一眾兄弟姊妹團大合照。



鄭俊弘與何雁詩婚後關係更密切。



鄭俊弘與何雁詩情深一吻。

相隔一年補辦喜宴，鄭俊弘表示非常感恩，何雁詩稱喜宴先後延期多次，最初打算在美國舉行，因去年落訂的喜宴快到期，加上限聚令放寬，決定今年舉行喜宴。問到婚後生活一年有何不同，鄭俊弘表示與太太更親密，何雁詩就說：「之前以為不會有不同，因為我們已一起住了一段時間，但原來婚後令我們更緊密，更有默契，希望將來繼續相親相愛。」至於喜宴上有什麼娛樂節目，鄭俊弘稱敬酒後有嘉賓點歌環節，歡迎嘉賓們上台唱歌，何雁詩就笑稱很期待Bob(林盛斌)獻唱，因對方即使喝醉行不到直線也能唱歌。

何雁詩婚後屢傳有孕，她先多謝大家祝福：「我們都好想有小小朋友，這方面要靠老公，之前肥了是因為回港隔離時吃多了。」鄭俊弘聞言就稱要先去做身體檢查，笑言不想有壓力生仔，一切隨緣。去年結婚正是何雁詩爸爸70歲大壽，今年擺酒也選在何父生日的日子，何雁詩說：「因為爸爸去年大搞生日，今年就想要低調，結果老公就取笑要擺酒來搶他風頭。」提到何雁詩的婚紗十分性感，她笑稱仍有一襲紅色晚裝更厲害，Deep V差不多到肚臍位置：「揀衫主要不能令我肥，最重要是顯瘦，其實婚宴前四日我才減肥，應該減了一磅吧，哈！哈！」鄭俊弘也不介意太太性感，有條件下不妨騷一下身材，最重要是她穿得開心和舒服。

拒絕夫妻檔出新歌

二人請假兩天辦喜宴，鄭俊弘之後為新劇《法證先鋒V》開工，何雁詩就學習音樂製作，將來可以多作幕後工作。提議他們可以夫妻檔出新歌，鄭俊弘即拒絕道：「我們不可以合作的，她太麻煩了。」何雁詩也笑稱暫時先維持甜蜜的夫妻關係。

C君、洪永城、馬天佑、胡楓、陳煒、海俊傑、吳業坤、陳柏宇、胡鴻鈞、陳展鵬夫婦、薛家燕、林盛斌、余詠珊、何哲圖、陳嘉寶與老公、崔建邦、方力申、江若琳(現名江伊晴)與老公譚唯展都有前來到賀。蔡思貝和羅天宇為姊妹團成員，羅天宇笑言終可以第一次做姊妹，因去年姊妹團的人數過多，今年無論如何都要求何雁詩預

他一份，他說：「雖然我做過兄弟，但原來做姊妹要辛苦好多，因為做任何事都要更細心。」蔡思貝就稱今年少了去年有份做姊妹的陳滢和陳嘉寶，陳滢剛回港要隔離，陳嘉寶就大腹便便不宜做姊妹。問到思貝會負責做什麼，她笑道：「我不可以頂酒，所以負責點歌，和擺出一副靚樣。」提到胡鴻鈞也會來喜宴，會否跟對方上台唱歌助興，她表示不會唱歌獻醜，但可以為對方伴奏。

胡鴻鈞表示與何雁詩相識十年，高興見對方走入人生新階段，提到思貝不介意為他伴舞娛賓，胡鴻鈞笑道：「這樣我要收何雁詩錢，因為太驚嚇，我不是抗拒蔡思貝，只是習慣做已知的事，太突然怕會破壞自己形象。」陳嘉寶透露預產期在12月，笑言爭取在坐月盡量出街，因為坐月期間幾辛苦。她解釋一班姊妹擔心她會辛苦，不讓她再做姊妹：「何雁詩真的大個了，一直怕我會辛苦，又怕嘔到肚中BB。」笑問她會否教何雁詩造人妙法，陳嘉寶說：「我會勸她先享受一下二人世界。」

余詠珊新公司叫「好好」

何哲圖與余詠珊亦有前來喜宴，他們離開TVB後已自組新公司製作新節目，主要目的搜羅多才多藝的藝人和新人。余詠珊透露新公司以「好好」命名，用來鼓勵她做節目要對得住自己，也要對得住別人，她說：「香港開電視現在需要新節目，我們一拍即合，明年4月會有新節目公布。」余詠珊希望三間免費電視台都能做好節目，對觀眾只會有益而無害。何哲圖就主力在音樂方面發掘新人，所以會製作選秀節目物色新面孔，暫時不會向「星夢」舊將埋手挖角。提到菊梓喬、谷詠潔表示自他離開公司後



陳嘉寶伉俪出席喜宴。



何哲圖與余詠珊齊來到賀。

工作量大減，何哲圖鼓勵她們繼續做好自己，相信TVB不會不理她們，他會繼續發掘新人令樂壇不會有青黃不接的情況。

被網民質疑「扮婚變」 王浩信繼續拒談家事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王浩信與太太陳自瑤(Yoyo)近年屢傳婚變，惟早前二人先後分別在社交平台載與女兒王靖喬(QQ)到主題樂園遊玩的合照，對於有網民質疑他們一直沒澄清是在「扮婚變」，昨日王浩信出席活動時，繼續拒談家事。

王浩信、李幸倪、朱晨麗、蔣家旻、姚子玲及應屆港姐宋宛穎、梁凱晴、邵初、楊培琳等，昨日到沙田馬場出席活動。王浩信表示因疫情關係，已很久未踏足馬場，對上一次入馬場都是出席活動，好開心昨日可以出席。問到可有投注？他說：「我唔係經常投注，有時會同朋友嚟係測試吓自己運氣，都OK嘅，因為身邊朋友識同有經驗，都有啲斬獲，今(昨)日第7場係重要賽事，加上我又係7月7號生日，諗住買7號。(落重注?)買少少，我唔係太投機嘅人，都驚有風險，而大會好好，請我嚟唱歌，我點都要回饋吓。」(擇唔啱券去投注?)都要留返車馬費。」唱歌表演嘉賓還有李幸倪。

近年王浩信與太太陳自瑤(Yoyo)屢傳婚變，而日前2人分別在社交網上載與女兒到主題樂園的相片，問到是否他跟她女兒去玩，王浩信避談說：「屋企唔多講嘞。(係咪一家三口去?)屋企嘢唔講喇。」對於有網民質疑他們扮婚變製造話題，他說：「呢啲唔回應喇，講咗好多年。」另外，他又稱難得最近不用拍劇，故會在台慶當晚跟師弟一起表演唱歌，希望畀到精彩表演給觀眾看。

梁凱晴讚叻哥貼士準

應屆港姐宋宛穎、梁凱晴、邵初、楊培琳昨日盛裝到場，初次入馬場見識的宋宛穎說：「今次寓工作於娛樂，又可以看靚衫咁近距離欣賞賽馬，啲人話第一次入場會有運，我都想試吓自己個運，會用100蚊試吓運氣。」梁凱晴就笑言以往都是故亂投注，但昨日在場內遇見陳百祥(叻哥)，知道對方的貼士好準，結果對方的貼士都全中，但因工作錯過落注機會，她說：「我準備咗500蚊嚟玩，但唔係太識，以前都贏過少少錢，都係同屋企人開心吓。」邵初自言無中獎運，打算用100元跟大隊下注碰運氣。楊培琳就稱唔明白投注術語，打算用自己的幸運號碼10號去下注。

朱晨麗昨日以粉紅色低胸長裙現身，清減了的她透露近日做瑜伽減肥，又表示問中都會陪父母入馬場，因他們喜歡睇賽馬，問到她可有趁機投注？她笑說：「我睇多過買，因為冇乜呢方面嘅嘢，希望今日可以嚟學習，(同父母夾份做馬主?)做代言就得，我未有資格去買。」談到工作，她表示近日忙於拍攝電影：

「係一部槍戰電影，我唔使揸槍，只係會中槍，要扮受傷扮痛，覺得好好玩。」

在即將舉行的無線台慶，朱晨麗會跟40名女藝人齊表演跳舞，前日(6號)進行踩排時，她因身體不適而缺席，她說：「我頭暈所以就有去排練，可能因為休息唔夠，今(昨)日已經有事，希望爭取時間同大家齊排練，因為啲舞步都幾難，節奏又快，希望演出時唔會失誤。」



姚子玲一身白裙以淑女姿態亮相。

朱晨麗透露近日做瑜伽減肥。



李幸倪以歌聲歌頌女性美。



羅天宇經過一番爭取，與蔡思貝齊做姊妹。



陳百祥伉儷恩愛現身馬場。

為晨早見女兒一面 王祖藍自願做廳長

香港文匯報訊(記者 達里)TVB首席創意官王祖藍與太太李亞男昨晚參與李思捷主持的《思家大戰》節目錄影，其他嘉賓有《十月初五的月光》演員何依婷、胡鴻鈞等，祖藍、思捷和阮兆祥三位「福祿壽」經典組合再次聚首，祖藍稱明年是「福祿壽」15周年，會搞搞新意思跟觀眾見面。

日前有傳《勁歌金曲》因娛樂性不足被縮短播放時間，祖藍澄清外間有所誤會，他說：「《勁歌金曲》仍然每周六、日各播15分鐘，維持不變，但因有大型節目而作出調動時，則會播出5分鐘的《勁歌金榜》，因為《勁歌金榜》是計分節目不會不播，而《勁歌金曲》就會延後，J2就會如常播放完整版《勁歌金曲》，節目安排上令大家感到混亂要致歉。」

祖藍又感謝一眾《勁歌》主持表現出色，而且不時提供意見，他強調要做好音樂的決心是不變。至於《勁歌金曲》是否如節目監製所稱娛樂性不足，祖藍表示音樂節目有很多種，如早前同時播出《勁歌》及《聲聲》也被指主題相近，但事實上是不一樣。

何依婷手語嘲笑胡鴻鈞

祖藍太太李亞男久未在幕前露面，祖藍笑指她返化妝間後，即與化妝師說個不停，甚至連身家財產也公開，可能在家湊女少跟人講話所致。李亞男就稱細女出世後已有一年沒公開露面，專心湊女的她否認老公要收埋她，祖藍聞言笑道：「我想做湊仔公，女主外、男主內。」問到李亞男出來工作有否不捨家中女兒，她稱細女仍不懂事，3歲大女就明白他們要出門去賺錢，買東西回來給她。由於他轉做管理層後，收工回家已是凌晨時分，女兒又要一早起身返學，所以他寧願做廳長，待女兒早上出門時能叫他見一面，但就可憐太太要獨守空房。問

到李亞男上節目是否為復出鋪路，她笑道：「如果個『火坑』不深都可以，不一定要夫妻檔，我可以單飛做綜藝節目。」

另外，原為台慶表演項目排舞的何依婷因身體不適缺席，她解釋近日休息不足，扁桃腺發炎致喉嚨痛，擔心會傳染給即將開演唱會的胡鴻鈞，更即場做手語嘲笑胡鴻鈞很醜樣。胡鴻鈞就恨上節目贏獎金，吩咐拍檔何依婷不用開聲，只賣靚樣就可以。演唱會準備方面，胡鴻鈞稱現在要調靜一下心態，待下周完成其他宣傳活動後，他就會正式閉關一星期為演唱會排練。



王祖藍難得與李亞男一同亮相綜藝節目。



何依婷近日生病，胡鴻鈞全程戴口罩。

左起：楊培琳、梁凱晴、王浩信、宋宛穎及邵初入馬場出席活動。